
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1292
van ARNOUT COEL
datum: 13 mei 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Rioleringswerken, ruimen van 
grachten en aanleg bufferbekken tussen Banhagestraat en expresweg (N25) Oud-
Heverlee

In het definitieve GIP 2022 wordt een budget van 120.000 euro vrijgemaakt voor de 
eerste uitvoeringsfase van werken aan de riolering en grachten en de aanleg van een 
bufferbekken tussen de Banhagestraat en de Expresweg (N25) in Oud-Heverlee. Deze 
werken worden uitgevoerd samen met Aquafin met het uiteindelijke doel de collector 
voor afvalwater te ontlasten.

1. Heeft de minister reeds zicht op een indicatieve timing voor dit project? Wanneer 
schat zij, in normale omstandigheden, dat de werken afgerond zullen zijn?

2. Zijn er naast Aquafin nog andere partners betrokken bij het project? Wat zal de 
kostprijs van dit project voor AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) zijn en welke 
financiële bijdrage leveren Aquafin en mogelijk andere betrokken partners? Graag 
een overzicht.

3. Heeft er reeds overleg plaatsgevonden met het lokale bestuur en/of buurtbewoners? 
Zo ja, hoe is dat verlopen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1292 van 13 mei 2022
van ARNOUT COEL

1. Er wordt in eerste instantie gewerkt aan de omgevingsvergunningsaanvraag en het 
aanbestedingsdossier. De nutsmaatschappijen zullen werken vanaf de winter 2022. 
De werken aan de effectieve grachten en bufferbekken zouden volgens de huidige 
planning doorgaan in het voorjaar of de zomer van 2023. 

2. Er zijn geen andere partners betrokken, alle kosten (130.000,00 euro incl. BTW) zijn 
ten laste van het Agentschap Wegen en Verkeer.

3. Alvorens het opstarten van de eerste omgevingsvergunningsaanvraag is intensief 
overleg gepleegd met de gemeentelijke diensten. Er was een akkoord bekomen over 
de inrichting van Banhagenstraat en het bekken. Tijdens het openbaar onderzoek is 
er heel wat protest gekomen van burgers op het ontwerp van het bekken. Hierop 
heeft de gemeente de omgevingsvergunningsaanvraag ingetrokken. Opnieuw werd 
intensief overleg gepleegd met de gemeente alsook met de milieuadviesraad. Er 
werd een akkoord bereikt waarbij de gemeente kiest voor een groenere inkleding van 
het bekken. De plannen werden/worden momenteel in die zin aangepast. Een nieuwe 
omgevingsvergunning zal worden aangevraagd rond september 2022.


